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			Καλωσήρθατε
		

							1 Σεπτεμβρίου, 2021 από την/ον 9ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Καλωσήρθατε

			
								
						Στον ιστότοπο αυτό θα βρείτε νέα, ανακοινώσεις και πληροφορίες για το σχολείο μας.

Επισκεφτείτε τις διάφορες σελίδες μας για να μάθετε περισσότερα.

Εκεί μπορείτε να βρείτε διάφορες χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με τους εκπαιδευτικούς που πλαισιώνουν το σχολείο μας, τον κανονισμό λειτουργίας, τα νέα του σχολείου μας και τα στοιχεία επικοινωνίας του.


								

			
					
	
		
			Πασχαλινό Παζάρι 2024
		

							5 Απριλίου, 2024 από την/ον 9ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ·0 σχόλια
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			Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά
		

							6 Σεπτεμβρίου, 2023 από την/ον 9ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά

			
								
						Ο Αγιασμός του σχολικού μας συγκροτήματος θα πραγματοποιηθεί

τη Δευτέρα  11 Σεπτεμβρίου 2023, στις 9.00 π.μ.

Εκ της Διεύθυνσης

								

			
					
	
		
			Ραντεβού τον Σεπτέμβρη
		

							16 Ιουνίου, 2023 από την/ον 9ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Ραντεβού τον Σεπτέμβρη
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			Πασχαλινές ευχές
		

							7 Απριλίου, 2023 από την/ον 9ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Πασχαλινές ευχές
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			Πασχαλινό παζάρι 2023
		

							30 Μαρτίου, 2023 από την/ον 9ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Πασχαλινό παζάρι 2023
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			Κλειστά τα σχολεία τη Δευτέρα 6 Φεβρουαρίου 2023
		

							5 Φεβρουαρίου, 2023 από την/ον 9ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ·Δεν επιτρέπεται σχολιασμός στο Κλειστά τα σχολεία τη Δευτέρα 6 Φεβρουαρίου 2023

			
								
						Με απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, κατόπιν έκτακτης σύσκεψης με τους Δημάρχους της Αττικής, κλειστά θα είναι αύριο Δευτέρα 6 Φεβρουαρίου όλα τα δημόσια και ιδιωτικά σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Αττικής λόγω των δύσκολων καιρικών συνθηκών
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										Φιλοξενείται στο https://blogs.sch.gr.
					Θέμα εμφάνισης Flat-sch. Βασισμένο στο Flat
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		Χρησιμοποιούμε cookies για να σας προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή εμπειρία στη σελίδα μας. Εάν συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τη σελίδα, θα υποθέσουμε πως είστε ικανοποιημένοι με αυτό.ΕντάξειΔιαβάστε περισσότερα

			
		

		